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SPOROČILO ZA MEDIJE 
 
Ljubljana, 4. junij 2011 
 
DAN SLOVENSKIH PLANINCEV V OBJEMU SLOVENSKIH GORIC IN GOSTOLJUBNIH PLANINCEV 
Predsednik PZS opozoril na združitev moči v boju proti vožnjam z motornimi vozili v naravnem okolju 
izven urejenih prometnic. 
 
Danes, 4. junija, je na Jeruzalemu v Slovenskih goricah potekal letošnji Dan slovenskih planincev (naslednje 
leto bo jubilejni, 50.), ki so ga v soorganizaciji pripravili Planinska zveza Slovenije, Planinsko društvo Ljutomer 
in Občina Ljutomer. Planinsko društvo Ljutomer je na ta dan slovesno obeležilo tudi 60-letnico svojega 
uradnega delovanja. 
 
Na Jeruzalemu, s 341 metri najvišjemu vrhu v Prlekiji, se je zbralo okrog 1500 planincev (med njimi tudi planinci 
iz Hrvaške, Avstrije in Madžarske), ki so v lepem, sončnem vremenu poklepetali s prijatelji, navezovali nova 
poznanstva in prisluhnili slovesnosti kot osrednjemu dogodku tega vseslovenskega srečanja planincev. V uvodu 
je vse pozdravil predsednik ljutomerskega planinskega društva Ivan Kraljič, ki je dejal, da »je praznovati 60. 
obletnico Planinskega društva Ljutomer sočasno z Dnevom slovenskih planincev v osrčju prleških gričev za nas 
planinska čast. Ponosni smo na vsako drevo, vsak kamen, vsako cvetlico, vsako pest zemlje, vsak košček tega 
mozaika. Ponosni na vsakega planinca, izkušenega ali novinca, samo da je glava na pravem mestu in noge na 
pravi poti. Navzgor. V planine.«  
Županja občine Ljutomer mag. Olga Karba, ki je zbrane planince nagovorila za predsednikom Kraljičem, je 
poudarila, da je bil »pogum pionirjev, ki so utirali nove poti in krotili naravo, zmeraj poln spoštovanja, obzirnosti 
in skromnosti do veličine tega okolja. V planinah vladajo posebna pravila, pravila vedenja, življenja in preživetja. 
Organizirano planinstvo Prlečkam in Prlekom neposredno omogoča doživeti ta čudoviti svet, za kar vam, 
spoštovani člani Planinskega društva Ljutomer, gre največje priznanje in zahvala. Imeti priložnost odpraviti se v 
gore z vodnikom, si izbrati zanimiv cilj in si utirati najboljšo pot, je vse prej kot samoumevno. To je v resnici 
izjemen privilegij, izjemna priložnost, po kateri je prav, da posežemo v čim večjem številu. Iskrena hvala, dragi 
planinci, tudi zato, ker s svojim delovanjem ponujate te možnosti za doživljanje gorskega sveta in predvsem s 
svojo strokovnostjo skrbite za varnost naših občanov za 60 let.«  
Čestitkam za dobro delo se je v svojem pozdravnem nagovoru pridružil tudi Dragotin Kuster, predsednik 
Meddruštvenega odbora planinskih društev Pomurja, kamor spada s še šestimi planinskimi društvi tudi PD 
Ljutomer. 
Sledil je nagovor predsednika Komisije za evropske pešpoti Slovenije Jožeta Praha in slovesni trenutek letošnjega 
Evropohoda pod geslom 'Pešpoti in voda', ko so evropohodniki simbolično združili osem rek Štajerske in 
Pomurja. In sicer so planinci v sodček zlili vodo iz Sotle, Dravinje, Drave, Pesnice, Krke, Lendave, Mure in 
Ščavnice. Slovenski del Evropohoda 2011 se bo zaključil v soboto, 1. oktobra 2011, na Geossu, ko bodo pod 
pokroviteljstvom predsednika države dr. Danila Türka iz vseh štirih glavnih posod napolnili skupno posodo z 
vodo. Le-to bodo predstavniki planinci 15. oktobra letos na zaključni dogodek v Španiji združili z vodami vse 
Evrope. 
Za simboličnim zlitjem voda je predsednik Planinske zveze Slovenije Bojan Rotovnik v govoru poleg Evropohoda 
2011 in praznovanja 60-letnice Planinskega društva izpostavil tukajšnjo gostoljubnost, poudaril pa, da je letošnje 
srečanje pomembno tudi iz dveh razlogov – »letošnje leto je Mednarodno leto gozdov in Evropsko leto 
prostovoljstva. Slednje poteka pod geslom 'Bodi prostovoljec, spreminjaj svet'. Glede na to, da planinstvo temelji 
na prostovoljstvu, lahko tudi v tem letu naredimo nekaj za naše gozdove, saj v njih izvajamo kar nekaj naših 
planinskih aktivnosti. V mislih imam predvsem nam neljube vožnje z motornimi vozili v naravnem okolju izven 
urejenih prometnic, ki so dejansko zelo velik problem. V letošnjem poletju bomo morali planinci pokazati, da smo 
močni, da smo enotni, da smo proti tovrstnim aktivnostim, ki povzročajo veliko škodo v naravi.« 
Slavnostni govor letošnjega Dneva slovenskih planincev je pripadel podpredsedniku Olimpijskega komiteja 
Slovenije – Združenja športnih zveze Branku Žnidariču, ki je ljutomerskim planincem na osnovi njihovih 
aktivnosti ob 60-letnici delovanja podelil tudi Zlato plaketo Olimpijskega komiteja Slovenije.  
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Po svečanem razvitju novega prapora Planinskega društva Ljutomer je planince na Jeruzalemu pozdravil ter jih s 
svojo prijetno in sproščeno besedo navdušil naš vrhunski alpinist Viki Grošelj, ki te konce, pravi, dobro pozna, saj 
je od tu njegova žena; zaželel pa jim je še nadaljnjih uspešnih in planinsko obarvanih let.  
 
Med govori je spretno krmarila povezovalka Vesna Danilovič Novak, glasbeno nit pa so v kulturni program pletli 
Ljutomerski oktet pod vodstvom Dušana Preloga, mlada harmonikarja Domen Ritonja Kralj in Barbara Hrga iz 
Glasbene šole Ljutomer. Za konec programa pa sta Lara Kosi in Kristina Žižek iz OŠ Ivana Cankarja zapeli Kekčevo 
pesem ter zbrane z dobro voljo pospremile v nadaljevanje dneva. Sledilo je druženje, klepet, obujanje spominov, 
tkanje novih prijateljstev …, vse ob dobri prleški jedači in prijetnih zvokih ansambla Prlekija. 
 
Zdenka Mihelič 
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